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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 
PÚBLICAS, AGRICULTURA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE PUBLICAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA CINCO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 
UM (05- 04-2021), 

Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, segunda-feira, na Câmara 

Municipal de Mariana, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se a reunião 

da Comissão de Viação, Obras Públicas, agricultura, comércio e meio ambiente. 

Presidente: Edson Agostinho; vice-presidente: José Sales e Vogal: Ediraldo 

Ramos. O presidente da Comissão, vereador Edson Agostinho, pediu que a 

secretária realizasse a leitura da ata da primeira reunião desta comissão, 

realizada no dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e um, que não havendo 

manifestação contrária, foi aprovada por unanimidade. Estiveram presentes:; 

Os vereadores, Marcelo Macedo, Sônia Azzi Edson Agostinho de Casitro, 

Mauricio Borges, e Ediraldo Ramos, o senhor Edvaldo Andrade, secretário de 

governo. Abertura: O presidente, informou que da mesma forma da reunião 

ocorrida na semana passada não teria nenhum projeto em pauta, mas aproveitou 

a oportunidade para perguntar ao Senhor Ecdvaldo Andrade, secretário de 

governo, sobre o distrito que liga o Distrito de Claudio Manoel à Fonseca, 

comentando que as canaletas e passeios estão em péssimas condições, o que 

está causando grande transtorno no asfalto. O secretário de Governo por sua 

vez disse que iria verificar com a secretária de obras sobre o assunto e assim 

que possível daria retorno ao vereador Edson Agostinho. Em seguida, o 

presidente questionou também sobre o projeto do Plano Diretor, no qual foi 

informado pelo secretário de governo que o projeto em questão ainda está 

passando por algumas adequações mas que em breve, num prazo de mais ou 

menos uma semana já será marcada uma reunião com os quinze vereadores 

para informá-los sobre todas as tratativas do projeto do Plano Direto. Em seguida 

o presidente agradeceu a presença de todos presentes. Encerramento: Não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus e do povo Marianense, o 

presidente encerroÉÉ sessão as quatorze horas e quarenta e seis minutos. 


